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Kovács  Gergely  vagyok,  a  BMF-KVK  hallgatója.  A  2008/09-es  őszi  félévben 
lehetőségem nyílt  egy félévet  a  Ravensburg-Weingarteni Főiskolán eltölteni  az Erasmus 
program segítségével. Ezt az írást főként azoknak ajánlom, akik Weingartenben tervezik a 
tanulást, próbálok lehetőleg minél több hasznos információt megosztani.

A kiutazás
Én autóval utaztam ki. Ez az egyik legkényelmesebb megoldás a rugalmassága és 

a  rengeteg  csomag  miatt  is.  Az  út  kb.  8-9  óra.  Ha  választani  lehet,  akkor  vasárnapot 
ajánlom a kiutazásra, mert ekkor a legkisebb a forgalom a német autópályákon. Csak ekkor 
van kamionstop és ez nagyon sokat jelent a forgalom szempontjából.
Persze  vannak  más  lehetőségek  is:  busz,  vonat  és  repülő.  Ha  előre  értesíted  a  kinti 
nemzetközi  irodát,  hogy mikor  és  hova  érkezel,  valaki  még hétvégén is  kimegy eléd  a 
reptérre vagy az állomásra. Persze itt a közelben lévő repterekre és állomásokra gondolok. 


A város és a környezet
Weingarten egy  23  ezer  fős, 

rendezett,  nyugodt  kisváros.  Baden-
Württemberg tartományban  található, 
nagyon közel a  Bodeni-tóhoz. A táj gyönyörű 
arrafelé. A dombos, erdős környezet gyalog és 
bicikli túrákra kifejezetten alkalmas.
A  város  tele  van  diákokkal.  Két  főiskola  is 
működik  ott,  a  Hochschule  Ravensburg-
Weingarten és  a  Pädagogische  Hochschule 
Weingarten.
Weingarten igazi  kisváros,  de  megtalálható 
ott sok minden. Diszkont áruházak (Lidl, Aldi), 
nagyobb  áruház  (Kaufland),  gyorséttermek 
(McDonald's,  Burger  King,  pizzériák), 
éttermek  (önkiszolgálók,  kínai,  görög,  thai) 
kávézók  és  cukrászdák,  de  a  legfontosabb: 
kettő  "Studentenkneipe"  (a  megnevezés 
nagyon találó). Név szerint alibi és HoKi. Ez 
a  két  hely  szinte  minden  este  tele  van,  itt 

találkozik  a  fiatalság  egy  megfáradt  nap  után.  Nagy  előnyük,  hogy  közel  vannak  a 
kollégiumokhoz. Szorgalmi időszak alatt általában két heti rendszerességgel van nagyobb, 
szervezett buli. Pl. a legnagyobb az XXL parti, amire 1500 jegyet adtak el kb. 1,5 óra alatt. 
Ezek a partik általában vagy az iskola vagy a menza épületében vannak.
Akinek mindez nem elég, annak ott van Ravensburg. A két város szinte teljesen összeépült. 
Közel 50 ezer fős város. Egyfajta megyeszékhely. Így, ott aztán mindent megtalál az ember, 
ami a pénzköltéshez kell. 
Mozi van mindkét városban. A weingartenit egy művész mozihoz hasonlítanám, a mérete, 
a hangulata és a filmkínálata miatt is. Hozzá tartozik még egy nagyon hangulatos étterem-
kávézó.

Weingarten melletti erdő



A  két  város  között  rendszeres  buszjárat  van,  melynek  az  igénybevétele  este  7  után, 
diákigazolvánnyal  ingyenes.  Szombaton  már  este  5  után,  vasárnap  pedig  egész  nap. 
Egyébként egy vonaljegy ára 1,8 euró, de lehetőség van 76 euróért féléves, diákbérletet is 
váltani, ami nemcsak a helyi, hanem a környéken az összes helyközi járatra is érvényes.

Hochschule Ravensburg-Weingarten
A főiskola minden tekintetben elég jól felszerelt és modern. Elég sok épülete 

van,  de nem túl  messze egymástól  és  a kollégiumoktól,  max.  5-10 perc gyalogút  a két 
legtávolabbi épület között.
A téli  szemeszter (ami nálunk az őszinek felel  meg) október elején kezdődik,  ekkor kell 
felvenni a tantárgyakat is. Erre általában két hét van, ez azt jelenti, hogy be lehet menni 
bármilyen órára, ami érdekli az embert és ha tetszik a téma, az előadó, akkor jelentkezni 
lehet rá. Nekem abból a szempontból könnyű dolgom volt, hogy amikor kimentem, már 
szinte  minden tárgyat  teljesítettem itthon.  Így  nem kellett  kifejezetten olyan  tárgyakat 
keresnem,  amit  itthon  be  tudok  számíttatni.  Ezt  kihasználva  többnyire  nyelvórákat 
választottam (többféle angol, német, spanyol). Persze volt pár szakmai tárgyam is, amelyek 
a mechatronika MSc képzés tárgyai közül kerültek ki. Ez a képzés teljesen angol nyelven 
folyik  és  mielőtt  hazajöttem,  akkor  említették,  hogy  villamosmérnök  Bsc  képzés  is  fog 
indulni  angolul.  Ez a weingarteni  főiskola nagy előnye,  hogy nemcsak németül tartanak 
órákat.
Könyvet  szinte  csak  a  nyelvi  tárgyaknál  kell  vásárolni.  A  többi  tárgynál  általában 
fénymásolva kiadják a tananyagot, amit sok esetben, lehet használni a vizsgán.

Ravensburg



A szorgalmi időszak közepe felé kell nyilatkozni arról, hogy a vizsgás tantárgyakból végül le 
akarja-e az ember a vizsgát rakni (ez nevezhető vizsgára jelentkezésnek). A vizsgaidőszak 
februárban  kezdődik  és  3  hétig  tart.  Minden  tárgyból  1  vizsgaalkalom  van,  ebből 
következik,  hogy egyszer lehet egy félévben próbálkozni,  ha nem sikerül,  lehet felvenni 
ismét a tárgyat következő félévben. A vizsgaidőpontokat úgy állítják össze, hogy lehetőleg 
senkinek  ne  ütközzön  két  vizsgája,  de  az  előfordulhat,  hogy  több  vizsga  van  egy  nap. 
Például  a nyelvi  vizsgák az  első napokban vannak,  így nekem volt  olyan nap,  amikor  3 
vizsgám is volt.
A legjobb jegy 1,0, a legrosszabb 5,0. A sikeres vizsgához 4,0 fölött kell teljesíteni.

A kollégium
Főként két kollégium/diákszálló közül lehet választani. Egyik a Briachstrasse-n 

található, a másik pedig a Lazarett Strasse-n. Ha külön nem kéri az ember, a cserediákok 
(ezek alatt azokat értem, akik általában csak egy-két félévre mennek ki tanulni) a Briachban 
kapnak szállást, akik pedig a mechatronika MSc-t csinálják ott, ők a Lazaretten. Persze, ha 
kéred és időben szólsz, akkor megoldható, hogy te válassz. Én a Briachban laktam, ezért 
arról tudok sokat mesélni, de azért megpróbálok pár dolgot leírni a Lazarettről is.
Briach egy nyolc emeletes épület. Minden szint kettő "félszintből" áll. Egy déliből és egy 
északiból.  (Kivéve a  8-on,  mert  ott  csak  déli  félszint  van).  Egy félszinten 12 szoba van. 
Minden  szobában  egy  ember  lakik  és  két  szobánként  van  egy  közös  fürdőszoba. 
Szintenként  két  konyha  (észak  és  dél),  egy  ebédlő,  egy  tévéző  rész  és  néhány  tároló 

Főépület



helyiség  található.  Ha  jól  tudom,  minden 
szinten  van  egy  mosógép,  így  nem  kell 
használni  a  földszinten  lévő  fizetőseket.  A 
konyhák elég jól felszereltek. A szoba ára 190 
EUR/hó.
El  lehet  mondani,  hogy  a  közösségi  élet 
nagyobb  a  Briachban,  mint  a  többi  koliban. 
Minden  héten  akad  olyan  szint,  amelyiknek 
ünnepelni valója van.
A Lazaretten a koli 4 épületből áll, melyekben 
6  szobás  apartmanok  vannak.  Ott  is 
mindenkinek saját szobája van. 6 emberre jut 
egy konyha és egy fürdőszoba (általában, ahogy mesélték, ez volt a szűk keresztmetszet 
).  Közösségi  élet  itt  is  van,  de  nem akkora,  mivel  ezek  nagyon új  épületek,  így  nem 
nagyon  engedik,  hogy  nagy  partikat  rendezzenek  az  ott  lakók. Előnye,  hogy  éjszaka 
általában  csendesebb,  viszont  a  szoba  árak  magasabbak  10-30  euróval  –  a  Briachhoz 
hasonlítva –, attól függően, mekkora szobát kap az ember.

A Mensa
Ha valaki nem szeret, nem tud, nincs ideje főzni vagy csak simán lusta, akkor 

ebédre a legjobb lehetőség a Mensa. Minden nap legalább két főétel, több fajta körítés, 
savanyúság, leves és desszert közül lehet választani. Az egyik főétel mindig vegetáriánus és 
gyakran van salátabár is. Egy ebéd ára kb. 2,70 és 4 euró között van. A minőséggel én meg 
voltam elégedve. Egyedül a változatosságra lehetett néha panasz.  Ha valakinek mégsem 
tetszene  a  Mensa,  alternatívaként  van  egy  önkiszolgáló  étterem  kicsit  messzebb  a 
városban  (nagyjából  dupla  áron)  vagy  elég  sokan  főznek  a  koliban,  lehet  hozzájuk  is 
csatlakozni.

Sportolási lehetőségek
Hétfőtől  csütörtökig  minden  este  többféle  sport  foglalkozás  közül  lehet 

választani, melyeket a főiskolán tanuló diákok tartanak. A teljesség igénye nélkül néhány 
példa: kézilabda, kosárlabda, foci, röplabda, úszás, thaibox, taekwondo, pingpong, többféle 
tánc...
A  városban  található  még  uszoda.  Ravensburgban  pedig  van  egy  sportcentrum.  Még 
falmászásra is van lehetőség, de nemcsak a falak, az árak is elég magasak.

Programok
A  félév  során  folyamatosan  vannak  az  iskola  által  szervezett  programok  és 

kirándulások, melyeket csak ajánlani tudok. Személy szerint ezek közül a Welcome Week-
et tartom az egyik legfontosabbnak. Ez a hét a legjobb alkalom arra, hogy megismerkedj a 
többi nemzetközi diákkal. A programok is nagyon jók, szép és érdekes helyekre visznek el 
titeket.  Másik előnye a hétnek,  hogy segítenek a hivatalos ügyek intézésében.  Közösen 
mentek el számlát nyitni a bankba (ez azért fontos, mert a koli díjat csak átutalással lehet 
befizetni  és  előnyös  is,  mivel  a  számlakezelés  diákoknak  nem  kerül  semmibe)  és  a 
városházára is együtt mentek el, hogy regisztráljátok ott tartózkodásotokat.

  Briachstrasse 10



A  többi  programot  sem  érdemes  kihagyni. 
Kiemelném  még  az  IBH  (Internationale 
Bodensee Hochschule) által szervezett utakat. 
Azokon  a  Bodeni-tó környéki 
főiskolák/egyetemek  diákjai  (többnyire 
nemzetközi, de sok helybéli is) vesznek részt. 
Így  találkoztam  diákokkal  osztrák,  svájci, 
lichtensteini  és  más  német  egyetemekről. 
Persze érdemes utakat szervezni magatoknak 
is.  Ha elég  ember összejön,  már  egész  szép 
kedvezmények vannak az utazásra hétvégén. 
Így  voltunk  mi  is  az  Oktoberfesten 
Münchenben.

   Deutches Museum, München

Mercedes Museum, Stuttgart



Brother-Sister program
A  program  lényege,  hogy  azokat  a  nemzetközi  diákokat  akik  részt  vesznek 

benne, befogadja egy német család. Akik segítenek, ha bármi gondod van. Lehet közös 
programokat szervezni, melyek nagyon jó alkalmak arra, hogy gyakorold a német nyelvet. 
A programra jelentkezéssel együtt ki kell tölteni egy rövid kérdőívet is, így biztosítják azt, 
hogy hasonló érdeklődési körrel rendelkező család kerüljön melléd.

Árak
A  koli,  a  busz  és  menza  árait  már  említettem  korábban.  Általánosságban 

elmondható, hogy az élelmiszer és azok a dolgok, melyek a mindennapi  megélhetéshez 
kellenek, azok csak egy kicsit drágábbak mint itthon. Viszont a szolgáltatások (például a 
fodrász) és a szórakozás jóval drágább odakint. Utólag kiszámolva én a kolin felül havonta 
kb. 200 eurót költöttem. Ebben benne van elég sok utazás és pár nagyobb értékű vásárlás 
is.

Befejezés
Ezzel beszámolóm végére is értem. Már csak annyi van hátra, hogy elmondjam 

én nagyon, de nagyon jól éreztem magam odakint. Rengeteg barátot szereztem a világ 
számos  pontjáról.  Néhány  példa:  Kína,  Indonézia,  India,  Lettország,  Lengyelország, 
Németország,  Franciaország,  Spanyolország,  Ghána,  Mexikó és még Magyarország is  . 
Nagyon  sok  kultúrával  megismerkedtem  és  sok  nemzeti  ételt  és  italt  kipróbálhattam. 
Sosem unatkoztam. Egy életre szóló élménnyel lettem gazdagabb. Ezek mellett, az, hogy 
sokat fejlődött a nyelvtudásom és majd később jól fog mutatni az önéletrajzomban ez a 
félév, már-már teljesen eltörpül.
Ha bárkinek kérdése van, szívesen válaszolok a kérdésekre. A gerikov[kukac]gmail.com e-
mailcímen vagyok elérhető.

Zürich


